

童心同乐庆六一

和孩子配合很默契，真是太欢乐啦



▶参赛者
紧张比赛进行
中。

◀为同乐会冠军家庭颁奖。

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 5月23日上午,历山路社区在文华园小区健身广场开展了“童心同乐亲子运动会”,来自社区的30个家庭参加了活动。

运动会共有五个项目,分别是小手拉大手、足式保龄球、接球游戏、齐心协力向前冲、报纸铺路,每个项

目都考验着人们的配合技巧。“真是太欢乐啦,好久没和孩子这么默契地玩耍过了。”文华园居民张先生说,他和孩子在小手拉大手的游戏中获得了冠军,这种小小的游戏对孩子的鼓励也是很大的。

经过一个小时的激烈竞争,最终角逐出五个项目

的冠军,五个冠军家庭分别获得由文华园物业提供的奖品一份。运动会结束后,家长们表示非常喜欢此类寓教于乐的活动,以后也将积极参加,在游戏中教育孩子的同时,自己也能放松心情,减轻压力,并向举办运动会的工作人员和志愿者们表示感谢。



社区联讯

魅力历山太极队 获优胜表演奖



5月14日,魅力历山太极队参加“体彩杯”2015年历下区第五届全民健身运动会太极拳(扇)比赛,并获得优胜表演奖的好成绩。

弘扬民族传统文化,推动全民健身运动,太极是武术与艺术的完美结合,是中华武术的精粹和瑰宝。通过比赛,不仅能让社区老年人亲身体会

到太极运动音乐的韵律、哲学的内涵、优美的造型和诗意的境界,同时还可以帮助老年人们强身健体,修身养性,促进身心健康。太极队员们坚持“友谊第一、比赛第二”的比赛原则,赛出风格,赛出水平,赛出友谊,展现了社区老年人蓬勃向上的时代风采。

(许建立 朱怡飞)

包饺子 连情谊

5月28日,后坡街社区举办了“包饺子 连情谊”——5·29计生协会纪念日活动。拌馅、和面、擀皮、包饺子,会员们积极动手,热情高涨,其乐融融。通过活动,大家的心靠近了,社区的凝聚力增强了,同时开展工作更顺畅了。

(许建立
孙少萍)



蜂蜜的学问真不小



5月20日,青龙街社区组织辖区科普大学学员乘车前往章丘“木子蜂业”养蜂场参观。活动中,大家参

观了养蜂场,并参加养蜂场举办的“辨别真假蜂蜜”讲座。通过讲座,居民们学会了如何辨别蜂蜜的真假及

蜂蜜的采蜜过程,学员们参观完蜂场后感叹道:“这蜂蜜的学问可真不小”。

(许建立 魏旭彤)

希望天天听妈妈讲故事

儿童节里,青龙街社区举行读书讲故事活动



本报讯(记者 许建立 通讯员 魏旭彤) 在六一国际儿童节到来之际,5月29日,青龙街社区举行了“庆祝六一节 共建读书梦”读书讲故事活动。

社区为大家精心准备了各类适合少儿阅读的图书,满足各层次的阅读需求。活动中,小朋友都找到了自己喜爱的图书,并把个人认为受益匪浅的故事分享给大家听。一位小朋友拿着故事书

对父母说:“我最喜欢绘本啦,希望爸爸妈妈在晚上拿着故事书给我讲故事。”带孩子参加活动的家长也表示:“从小培养孩子的阅读兴趣,让孩子多读些书,对孩子来说,总归是好的。”现场气氛活跃,直到活动结束有些小朋友还对自己手中的图书恋恋不舍,余兴未尽,并向居委会工作人员表示希望多举办这么有意义的活动,丰富校外学习生活。

十亩园社区 科普大学表彰优秀学员

通过前期对十亩园社区科普学员2015年度上半学期学习笔记的收集整理,27日上午,十亩园社区科普大学表彰了周维新、郑兆华两位学员,并为他们发放了奖品以资鼓励。两位学员的课堂笔记干净仔细,一目了然,

给科普学员树立了乐学向上的榜样。

社区科普大学是依托社区、面向居民、贴近生活、贴近实际,非学历、大众性的科普教育活动平台,已经成为社区居民喜闻乐见的有效方式。

(许建立 王立芳)